

健康第一关“口”，美丽从“齿”开始

金乡县人民医院口腔中心专家提醒，学生牙齿正畸正当时

记者 郭纪轩 通讯员 孟丽

常言道“牙好，胃口就好”，足见一口健康的牙齿对每个人的重要性。近日，金乡县人民医院口腔中心迎来了大中小学寒假牙齿正畸高峰期，此时牙齿正畸不仅可以避免开学后频频请假、影响课业，该中心也推出众多优惠活动，让群众享受到优质、便捷、暖心的医疗服务。

选择正规机构 权威专家护航

“确实有很大的改变，孩子现在不像以前那样内向，变得爱笑了。”在金乡县人民医院口腔中心，市民刘女士由衷地对孩子牙齿正畸前后的变化感到欣慰。刘女士的儿子今年14岁，因为长着一口龅牙，一年半前升入初中后被玩伴起了个“兔子精”的外号。刘女士得知后愤怒不已，便带着孩子来到该院进行牙齿正畸治疗。“在众多可以进行牙齿正畸的机构里面我没多做考虑就选择了金乡县人民医院，毕竟关乎孩子一生，我必须到正规医疗机构。”刘女士表示。

“正畸除了带给我们美观，更重要的还是让口腔更加健康，在想要牙齿正畸时，一定选择正规医疗机构。”金乡县人民医院口腔中心医生王秀娟介绍。错位不齐的牙齿无法形成正确的咬合关系，导致吃饭时咀嚼效率低下，增加胃肠道的负担。其次，不整齐的牙齿会在口腔内形成许多卫生死角，食物残渣长期存留并滋生细菌，导致龋病、牙周病发病风险增加。

同时，牙齿正畸不是美容行为，而是

一种数学、力学、医学并行的专业治疗，从选择做矫正开始，到最后完成矫正，需要花费一到两年。专业靠谱的正畸医生不仅需要关注牙齿的美观，还注重正畸人群牙齿的功能性，必须具备充分的正畸理论基础和临床实践经验，根据正畸人群自身情况制定最适宜的方案，做出精准的诊断，为正畸人群带去更舒适的治疗体验。

“为了帮助更多有需要的孩子尽早获得牙齿正畸治疗，金乡县人民医院口腔中心特地开展了2024寒假正畸公益活动，由山东省立医院级权威专家团为需要正畸的孩子免费设计科学的正畸诊疗方案。”金乡县人民医院口腔中心主任张闻介绍。在漫长的两年治疗周期当中，全程由省立医院权威专家团协同口腔中心专业正畸医生制定正畸诊疗方案，为孩子的正畸治疗定期会诊，确保孩子正畸治疗的安全及较好的治疗效果。

正畸正当时 抓住“黄金期”

作为金乡县口腔卫生工作定点医疗机构，金乡县人民医院口腔中心是集教学、科研、诊疗于一体的现代化、智能化、综合性口腔疾病诊治科室，在全科口腔



牙齿正畸迎来高峰期。

疾病的预防、保健及治疗，儿童牙病早期预防和矫治、口腔种植等方面极具特色。

“针对正畸人群不同的舒适度需求，我们目前开展了隐形正畸、自锁托槽正畸、普通托槽正畸等不同的正畸手段。这三种在我们2024年寒假正畸公益活动中都有较大优惠，最高优惠可达9000元，对寒假想要进行正畸的学生家长来说非常合适。”张闻表示，正畸治疗时间跨度较长，尤其在前半个月左右需要多次前往医院进行治疗，对于还在学生群体来说，寒暑假是为数不多可以不耽误学习生活的治疗时机。

张闻介绍，尤其是12岁左右的青少年，此时正处于恒牙早期阶段，是开始矫正牙齿的最佳时机。但如果在恒牙期之前就出现颌骨发育不全，或可能影响颌颌面正常发育的问题时，则需要进行早期预防或阻断性矫治，尽早去除病因。

在硬件设施方面，金乡县人民医院口腔中心引进了芬兰普兰梅卡CBCT、德国西诺德牙片机、美国登士柏根管治疗仪、美国登士柏根管长度测量仪、啄木鸟最新超声骨刀及牙周治疗仪等国内外多项中高端专业设备，不仅保障了开展各类口腔治疗项目的安全性与患者舒适度，也对中心口腔专科能力建设起到了积极的促进作用。

“为更好地服务患者，口腔中心每年都选派医师到全国知名医院进修学习，掌握最新的治疗技术和诊疗方法。”张闻表示。不仅是牙齿正畸，种植、儿牙等外聘专家也会定期来医院坐诊，专家们把先进的理念、技术带到金乡县人民医院，零距离为口腔中心医生指导带教，学科建设得到长足发展，满足了患者对口腔疾病、牙齿矫正、牙齿美白等各种医疗需求。

梁山法院全力护航母亲河

优化环资审判，奋力建设美丽梁山

本报济宁2月1日讯(通讯员 刘培鹤) 为全面护航黄河流域生态保护和高质量发展，打造生态优美宜居环境，梁山法院始终坚持和发展新时代“枫桥经验”，聚焦环境资源审判改革，倾力打造环境资源黄河审判法庭，配齐配强3个审判团队和1个执行团队，将环境资源民事、刑事、行政以及执行案件进行“四合一”归口审理，不断优化“审判一体化”工作机制，环资案件审判执行质效得到显著提升。2023年，梁山法院环境资源黄河审判法庭共审结各类案件436件，审结污染环境、非法狩猎、

非法采矿等刑事案件4件18人，判处生态环境修复费用6.74万元。

为进一步延伸司法服务职能，该庭在小路口镇为民服务中心、黄河新苑社区等地设立巡回法庭、法官工作室，打造“审判法庭+诉讼服务站+法官工作室”环资审判新模式，不断满足沿黄和滩区群众诉讼需求。同时，常态化开展《中华人民共和国黄河保护法》主题宣讲活动，定期开展黄河流域专项巡查，着力打造“黄河岸边是家乡”生态保护品牌，助力推进司法生态修复，为建设“美丽梁山”筑牢坚实司法保护屏障。

介入放射科揭牌成立

本报济宁2月1日讯(通讯员 张繁辉) 近日，梁山县中医院介入放射科揭牌成立，开启医院发展新篇章。该院新成立的介入放射科是集放射影像检查、临床诊疗操作为一体的临床科室，配备了专业医护人员，配有西门子(ARTIS one)大型C臂、高压注射器、多功能心电图监护仪、心脏除颤仪等先进诊疗设备，能满足心血管、脑血管、外周血管、肿瘤等疾病的介入诊治。

目前，在济宁医学院附属医院专家团队指导下，梁山县中医院介入放射团队通力协作，已成功开展冠状动脉造影、冠脉支架植入术、脑血管造影术共16例，实现了医院危急重症诊疗救治能力新突破。

**山东华通拍卖行影像设备
拍卖公告**

受有关部门委托，定于2024年2月8日上午10时在中拍平台 <https://paimai.caal23.org.cn> 公开拍卖：影像设备一套，参考价：8万元，保证金：1万元。

展示时间及地点：自公告之日起，标的所在地。

有意竞买者请于2024年2月7日下午17点前持有效身份证明和保证金缴纳凭证办理竞买手续。

标的竞买保证金及成交价款账户：
开户名：山东华通拍卖行有限公司
开户行：济宁农村商业银行股份有限公司冠亚支行
账号：90801065320100037682
公司地址：济宁市高新区红星东路京投SOHO5楼507室
电话：13805378791
网址：www.sdhtpm.com

山东华通拍卖行有限公司
2024年2月1日

金牌专栏

浅谈新形势下如何做好国企党群工作

党群工作是国有企业的重要组成部分，对于企业的稳定和发展具有重要意义。在新形势下，党群工作面临着新的挑战和机遇，下面结合企业实际，谈谈新形势下如何做好国企党群工作。

一是充分认识新形势下做好党群工作的重要性。党群工作作为国企改革发展中重要组成部分，能够密切党与群众的联系，对国有企业的发展起着巨大的推动作用。党群工作的开展不仅影响着党的政策方针和企业发展战略的贯彻落实，而且关系着职工队伍凝聚力和战斗力的提升，新形势下加强党群工作的落实具有鲜明的时代意义。作为国有企业党群组织，要深刻认识党群工作重要性，牢牢把握时代发展特点和职工实际需求，持续完善党群工

作制度，加强创新党群工作方式，才能够有针对性地开展各项工作，以先进的党建理论解决企业发展中的实际问题，从而推动企业高质量发展。

二是健全完善新形势下党群工作的运转机制。党群工作机制有助于促进党群工作协调发展，提高工作效率和服务质量。建立协调沟通机制。建立党委、工会、员工之间的协调沟通机制，确保信息畅通，及时了解员工的需求和意见，并采取积极的措施加以解决。建立资源整合机制。建立资源整合机制，统筹规划党群工作部内外的资源，包括人力、物力、财力等，实现资源的最优配置，提高整体效益。建立工作考核机制。建立针对党群工作部整体工作绩效的考核机制，通过对各项工

作任务的考核，激励党务人员积极投入工作，提高工作效率和质量。建立参与决策机制。建立员工参与决策的机制，党群工作部组织员工参与制定企业的发展战略、政策和计划，增强员工的归属感和责任感。

三是积极探索新形势下群众工作的途径和方法。面对新形势新任务，多措并举创新方式方法，着力用“五个坚持”增强群众工作的针对性和实效性。坚持思想教育与物质激励相结合，加速与职工群众沟通联系，防止出现“一手硬、一手软”的问题。坚持灌输与疏导相结合，既动之以情又晓之以理，心连心、心比心营造和谐环境，为更好做好党群工作做好铺垫。坚持自律与他律相结合，积极引导

群众自觉践行社会主义核心价值观，同时采取多种形式在全企业形成遵规守纪的良好风气。坚持言教与身教相结合，领导干部任何时候都要以身作则，以自己的模范行为教育和影响群众，营造浓厚干事创业氛围。坚持传统与创新相结合，充分运用现代科技手段，以多姿多彩、生动活泼、更具实效的多样化形式，不断开创党群工作新局面。

在新形势下，做好国企党群工作需要面对诸多挑战和机遇，我们要充分把握机会机遇，不断探索和创新工作方式方法，以适应不断变化的市场环境和政策环境，推进党群工作深入开展，推动企业高质量发展。(兖矿能源集团国际贸易有限公司 李磊)